
Fiatal Fogatlovak Kategória 2023.évi szakmai beszámoló 

 

A fiatal fogatlovak kategóriában sajnos 2023 évben sem történt nagy áttörés, sem az indulói 

létszámot tekintve, sem pedig a versenyhelyszínek viszonylatában. 

Az induló lovak fajtáját tekintve, a hazai állományból ismét csak a Noniusz fajta indult 

versenyeinken.  

Az elmúlt év volt az első, hogy a verseny kialakulása óta nem Magyarország rendezte   a 

kategória világbajnokságát. Franciaország, mint rendező helyszín, minden tekintetben 

elérhetetlennek bizonyult már a tervezési célok meghatározásánál. 

2023. versenyév indulása nagyon nehézkes volt, minden kategória részére elfogytak 

versenyhelyszíneink, támogatás hiányában senki nem tudja vállalni a magasabb kategóriás 

versenyek megrendezését, lebonyolítását. 

Fiatal Fogatlovak Verseny 2023: 

Mezőhegyes   2023.június 08-11-   6 éves kategória   5 induló 7 éves kategória 3 induló 

Pleternica (CRO)2023.június 22-25 .5 éves kategória 1induló 6éves kategória 2 induló 7éves 

kategória 1 induló 

Szilvásvárad 2023.július 12-16. 5-6-7 éves - kategória egy-egy induló 

Bugac 2023.szeptember 20-24.5 éves – 1 induló 6 éves – 3 induló 7 éves – 3 induló 

Lamotte Beuvron (FRA) 2023.szertember 05-08.-Világbajnokság 

7 éves kategória: 3 hely Bronz érem 

L –GRAPPA. WK  - PAULOVICS  ÁGNES HUN 

Tenyésztő-tulajdonos: Vida József 

A kis létszámú versenyzői keretben már az elején látszott, hogy a világbajnoksági indulást 

maximum   csak 1-2 fő engedheti meg magának. 

Becsülendő, hogy ezen kategóriában versenyző hajtók az elmúlt 8 év során semmilyen 

támogatást sem kaptak   és saját maguk költségén   a legmagasabb szintű szakmai alázattal 

és elhivatottsággal   versenyeznek és képviselik nemzetünket a világversenyen. 

Ez évben Paulovics Ágnes töretlen, kitartó, elkötelezett munkája külön elismerést kell, hogy 

kapjon, hiszen egyedül vitte vállán a kategóriát, és érte el ismételten a bronzérmet L –

Grappával 7 éves kategóriában. 



Paulovics Ágnes mellett az elmúlt évben Moldován András, Papp János Juhász Károly Lantos 

Gábor, Bozsik József, a kategória hajtói – versenyzői 2023. 

Mindenképpen előnyös lenne, ha a fiatal fogatlovak kategória világbajnoksága visszakerülne 

Magyarországra. A hazai rendezés nagyobb létszámban megtudja mozgatni a honi 

versenyzőket, és az őshonos lófajtáink tenyésztő egyesületeit is. 

Sokkal szélesebb körben kell figyelmet összpontosítani a ló kiképzés fontosságára, hiszen a 

képzett ló minden szakágban, így a fogathajtásban is lényeges tényezője a sikeres sport 

teljesítménynek. 

Szakmai szempontból reformálni kellene a fiatal fogatlovak világbajnokságának 

feladatrendszerét, hogy jobban alakuljon a mai fogatsport elvárásaihoz. 

A tenyésztő egyesületekkel összhangban ki kellene dolgozni egy közös teljesítményrendszert, 

és támogatást a verseny rendszer segítésére. 

Kiemelendő a  Nonius   Lótenyésztő  Országos  Egyesület hozzáállása a  képzési fontosság  

előtérbe helyezésére  az egyesület a   Mezőhegyesen megrendezett Országos 

Tenyészszemlén , a Kozma Ferenc Kupa keretén belül  díjhajtás feladatnak a fiatal fogatlovak 

5 éves kategóriájának  programját építették be  versenykiírásukba. 

Köszönöm minden hajtónak, segédhajtónak, lovaknak, tenyésztőnek, segítőnek, a 

szponzornak a támogatását, segítségét, munkáját   a 2023 versenyévben. 

Tóth Ferenc szakmai koordinátor társammal köszönjük a bizalmat, további sikereket 

kívánunk a hajtóknak és lovaiknak a 2024 évi versenyen. 

 

Nagytálya 2024. január 17.  

 

Fülöpné Mátyus Zsuzsanna 

Megbízott csapat koordinátor 


